



踔厉奋发 再创佳绩 喜迎二十大

责任铸就质量 工心成就精品

——化肥分公司成品车间守护质量二三事

“美丰产品，质量杠杠的！”这是消费者对美丰产品的口碑，这是市场对美丰产品的最高赞誉。口碑、赞誉得来绝非一朝一夕，更在于美丰人对产品质量长期的坚守。接下来，一起走进化肥分公司，看看两个成品车间对产品质量的守护。

多做一次 质量放心

9月14日，一场久违的中雨，缓解罕见的干旱，万物都急需要它的到来，但同时也给化肥分公司尿素二车间刚刚完成交接班的化工一班带来了一些“波折”。

接班分析，分析人员冯媛报告：“班长，成品水分在指标范围内，但比平时偏高一些。”

“怎么回事？接班后，特意看了上个班分析记录和成品色泽，都没有问题。”班长杨育光的顾虑得到了蒸发主操刘荣勇的支持，这个时候不怕麻烦一时，就怕抱有侥幸心理，“把上个班7:30到目前的成品多抽取点样品，再次分析，才心安。”

刘荣勇左手拿着取样袋，风雨淋湿裤

脚，一阵大风迎面而来，但他不假思索奔跑起来。一袋一袋的包装袋被“刺破”，一份一份肥料被收集混合，达到大半包量，再颠倒几次摇混均匀。

“这么快就取好了？我的其他分析还没做完呢！”正在做氧含量的分析人员冯媛，十分惊讶刘荣勇的取样效率。

刘荣勇把取样袋递给冯媛说道，“先做这个，等待结果，确保产品质量……”

“数据是0.38。”不一会儿，分析结果出来，大家悬着的心终于放下。

每一个人把自己的工作做到位，就是对产品质量最好的坚守，共同守护美丰尿素的好口碑。

(孙小艳)

为了质量 辛苦值得

“何姐，这是1点钟的样，请再做一次成品水分和缩二脲含量。”9月17日凌晨1点10分，化肥分公司尿素一车间巡检人员李强将刚刚取好的样送到分析室，向分析人员何梅说道。

“好的，刚刚12点的样水分就是有点高，我马上就做这个样。”何梅边说边接过样品袋，随即朝分析台走去。

“总控，刚刚1点钟的样水分还是有点偏高，缩二脲含量在指标内。”1点30分左右，总控室传来何梅报的数据。

“可以把一、二段蒸发的温度稍稍提高点，现在空气湿度90%多，生产用尿素有点难度，操作上尽量争取，2点钟再取一个样。”蒸发主操陈军对徒弟李强交待道，分析出的数据符合车

用尿素指标，才能通知装包改车用尿素包装。

“何姐，这是2点钟的样，请再做一下。”2点20分，李强又拿着一袋样出现在分析室。

“这种天气湿度大，我们就是要勤取样、多分析、严把关，确保产品质量。”何梅微笑地对李强说道。

随后的3点、4点，操作人员微调指标，巡检人员多次取样分析。最终，在连续两次成品数据分析数据都符合车用尿素的指标后，包装岗位改为车用尿素生产。

当看着一袋袋车用尿素整齐堆码在托盘上，大家都露出欣慰的笑容，一夜的疲惫也消散许多。正如何梅所说，“为了产品质量，辛苦一点也值得！”

(李强)

公司市场部 开展叉车驾驶员安全培训

本报讯(通讯员 党永强)9月15日，公司市场部组织全体叉车驾驶员开展安全培训，要求所有叉车驾驶员严格遵守相关安全规定，安全驾驶、规范作业，确保产品转运工作安全顺利开展。

培训中，市场部传达公司叉车安全管理的要求，组织大家观看叉车事故警示教育和安全培训片，详细讲解叉车安全作业要点和叉车作业人员作业注意事项。

化肥分公司 做好吨袋产品抽样工作

本报讯(通讯员 罗涛)近日，化肥分公司连续生产车用尿素吨袋产品，为配合海关人员准确、高效抽检样品，分公司采取多人配合、提前查验、连续性采样等措施，做到快速、准确抽样，压缩抽样时长，确保吨袋产品质量。

分公司对抽样过程作出明确要求，一是强化抽样培训，对参加抽样人员提前进行抽样操作培训，确保抽样准确性；二是严格落实防疫措施，取样过程全程佩戴口罩；三是登高作业全程监护，确保取样过程人员安全。

截至目前，分公司已生产车用尿素吨袋产品107批次，配合海关抽检样品107批次。

高分子公司 开展流延膜生产专题培训

本报讯(通讯员 蒋涛)9月15日，高分子公司开展流延膜生产专题培训，邀请广州仕诚技术工程师主讲，系统讲解流延膜生产常见质量问题和解决措施、生产线操作流程、安全操作规程等方面内容。

培训以实际案例结合理论分析的方式开展，由浅入深、从易到难，给高分子公司技能操作、研发、生产管理人员上一堂深刻的流延膜生产专业课，并就近段时间生产线运行中出现的问题作交流，提高CPP生产线人员业务水平。

双瑞公司 开展电仪技能比武

本报讯(通讯员 梁海东)9月15日，双瑞公司装备管理部开展第三届电仪技能比武大赛。本次比武3支队伍参与比拼，每队2人，通过PLC编程和电路接线，考查电工和仪表的协同合作能力。

比赛开始，队员两人分工合作，一人画图，一人接线，逐一解决程序错误、连接错误以及网络编译等问题。比赛用时两个半小时，3组队员完成调试，检验大家的业务水平。

高分子公司 FFS 膜事业部开设现场大课堂

本报讯(通讯员 姚家福)近日，高分子公司FFS膜事业部利用九彩印刷设备检修契机，将培训课堂搬到检修现场，组织印刷工序员工开展业务培训，做到实战与实训相结合，切实提高员工技能素质。

此次九彩印刷设备检修，涉及项目多、难度大，是一个难得的练兵和培训机会，通过传、帮、带的方式，对员工进行理论和实践全方位指导，开阔操作人员眼界，增强处理问题的能力，为九彩印刷设备平稳运行提供坚实保障。

[特写]

小事不小

“关于注油器，原理你已知晓了，今天来见见实物。”9月8日，化肥分公司20装置压缩机楼上，合成氨二车间检修工孙奎正指导徒弟李冬冬调节注油器注油量。

孙奎卡着表，专注地盯着油杯，脑袋不时地点着，数着滴数；一会儿顺时针旋转注油器调节器，一会儿又逆时针旋转调节器……一旁的李冬冬看得有些不解。

看着徒弟的表情，孙奎指着注油器补充道，“这个转轮就是调节器。这种没有锁紧螺母的，顺时针旋转是加大注油量，逆时针是减小，有锁紧螺母的则是相反的。”

“那滴多快合适呢？”紧接着，李冬冬问道。

孙奎认真地回答道：“填料每分钟14—17滴，缸每分钟10—12滴！”

“那就是填料4秒1滴，缸6秒1滴！估着来，不用卡表那么精准。”说着，李冬冬便跑去另一边调起注油量来。

“那可不行，注油量小了要烧机器的！”孙奎着急了，赶忙制止。

“看来你是真小看这事了，必须要给你讲一讲。”孙奎停下手中的活说道，注油器油是直接消耗的，不能回收。油注过大，首先是浪费；其次，过量的油会留在气缸中，与气体中的灰尘结合，形成油垢和积碳，油垢和积碳会沉积在气阀中，阻塞气道，阻碍气体流通。

不等徒弟接话，孙奎又补充道，油垢和积碳还可能沉积在出口缓冲罐中，引起爆燃，影响安全生产。另外，注油量太大，气体中含油量就会偏高，会缩短系统油分滤管使用寿命，甚至会影响成触媒使用寿命。而注油量过小，则会导致润滑油不足，损坏设备。

孙奎向徒弟李冬冬问道：“了解了这些，你还觉得多几滴少几滴无所谓吗？”

徒弟李冬冬恍然大悟：“记住了！必须把表卡起，这小事它不小啊！”说罢，两人继续专注地调节注油器注油量。

(丁俊)



获得射洪市职工运动会篮球赛亚军

9月14日，射洪市2022年职工运动会篮球比赛落下帷幕，50余支队伍参赛，公司篮球队挺进决赛，获得比赛亚军，展现干部职工饱满的精神风貌。

此次比赛分为两个阶段进行，在第一阶段比赛中，公司篮球队以6战全胜、小组第一出线；在第二阶段比赛中，公司篮球队4战全胜挺进决赛。决赛中，以7分差距负于射洪中学代表队，获得比赛亚军。

另讯，9月15日，西南石油局德阳片区“百亿杯”男子三人制篮球比赛落下帷幕，公司篮球队获得比赛优胜奖。

图为：公司篮球队在射洪市2022年职工运动会篮球比赛中顽强拼搏，奋勇争先。

黄晓娇 陈材 报道

擦亮青春底色 筑牢安全防线

——公司团委“安全生产、青年当先”活动侧记



强化“青思想”

视频号播放量达2000多次。

“我要你安全，因为我在乎！”视频中每一句台词都饱含真情，以爱与青春之名，诠释安全使命，践行青春誓言。

激发“青活力”

“这样的安全活动还是头一次，有趣有料。”8月4日，化肥分公司团委组织开展应急器材技能交流和安全知识“快闪”活动，活动采取“不通知、不演练、不彩排”方式开展。

在应急器材交流环节，临时通知各车间

在寓教于乐中提升安全意识，营造浓厚安全氛围。

活动形式新颖，受到青年职工喜爱，激发青年职工对专业知识、安全知识、企业文化的学习兴趣，助力安全生产。

展现“青担当”

“专业知识过硬、身体素质过硬、技能本领过硬……”8月3日，双瑞公司团支部组织青年骨干开展安全集中训练，通过安全知识学习、体能练习、应急器材使用、现场应急救援演练，提升青年应急处置技术水平，提高全体青年安全综合能力。

科技公司三胺车间团支部开展应急技能培训和演练，车间安全人员王万彤向青工讲解灭火器的分类和用途。

“空呼不仅要正确穿戴，更要又准又快……”8月2日，化肥分公司团委联合安全环保消防科开展青工安全技能培训班。培训以讲解和测试的形式开展，为大家讲解安全逃生技能和空气呼吸器穿戴，每名青工演绎着安全技能中最燃的姿态。

时间紧、项目多、任务重的大修，往往是提升青工安全技能的大平台。科技公司、阆中双瑞大修青年突击队用汗水，诠释对“安全、质量、效率”的守护，确保检修后装置一次性开车成功。

百年正青春，奋进铸荣光。美丰青年将保持强烈的使命担当，饱满的奋斗激情，提高安全生产技能，强化安全生产意识、落实安全生

产责任、争当先锋队和排头兵，为筑牢安全生

产防线贡献青春力量。

(唐有 程子阳)

青年安全生产示范岗班组安全知识竞赛，

下期话题 如何让安全培训更有实效？

擦亮青春底色 筑牢安全防线

——公司团委“安全生产、青年当先”活动侧记

为提高青年员工安全生产意识和安全生产工作技能，充分发挥青年在安全生产工作中的生力军和突击队作用，7月以来，公司团委以“百安”活动为契机，以“安全生产、青年当先”为主题，开展一次安全意识教育、一次青年安全宣誓、一次安全隐患大排查、一次安全技能岗位练兵、一次安全生产创新攻关、一次安全突击等“六个一”青年活动，将青年工作与安全生产深度融合，引导公司团员青年擦亮青春底色，筑牢安全防线。

图为：公司青工开展安全防护用品穿戴比拼。

视频号播放量达2000多次。

“我要你安全，因为我在乎！”视频中每一句台词都饱含真情，以爱与青春之名，诠释安全使命，践行青春誓言。

激发“青活力”

“这样的安全活动还是头一次，有趣有料。”8月4日，化肥分公司团委组织开展应急器材技能交流和安全知识“快闪”活动，活动采取“不通知、不演练、不彩排”方式开展。

在应急器材交流环节，临时通知各车间